
 

Звіт за 2022 рік 

депутата Іларіонівської селищної ради 

Чех Тетяни 

обраного на місцевих виборах 2020 року від виборчого округу №1  

за підтримки Дніпропетровської Обласної організації  

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» 

 

Контактні дані: 

Місце роботи, посада: начальник відділу культури, молоді та спорту 

Виконавчого комітету Іларіонівської селищної ради.  

Адреса громадської приймальні: смт Іларіонове, вул.Шевченка, 35 

Приймальні дні: перший вівторок місяця, з 12 год. до 13 год. 

За звітний період мною прийнято 15 громадян, розглянуті всі заяви та скарги. 

Діяльність у раді: голова постійної комісії Іларіонівської селищної ради з 

питань освіти, охорони здоров’я, культури, молоді, спорту та соціального 

захисту населення – проведення засідань комісії, розгляд та підготовка 

проектів рішень. 

Забезпечення життєдіяльності громади в умовах воєнного стану: сприяла 

організації забезпечення гарячим харчуванням військових ЗСУ на 

блокпостах, також амуніцією, продуктами харчування та засобами гігієни 

військових ЗСУ і тероборони в зонах активних бойових дій, як волонтер 

благодійної організації «Благодійний Фонд «І*Паляниця». Допомагаю з 

розселенням внутрішньо переміщених осіб, які шукають прихисток на більш 

безпечних територіях. Організувала весь процес виготовлення окопних 

свічок та підготовку матеріалів (фарбування тканини) для плетіння 

маскувальних сіток.  

Була присутня на 11 сесіях ради, що складає 100%. Прийнято 154 рішень 

селищної ради. 

Здійснено виступів на сесії (з трибуни, з місця) 5 . 

Подано проекти рішень селищної ради: 

Про затвердження Комплексної цільової Програми розвитку культури, 

молоді, фізичної культури та спорту в Іларіонівській селищній 

територіальній громаді на 2022 - 2024 роки; 

Про затвердження структури та штатної чисельності закладів культури 

виконкому селищної ради. 

Про готовність об’єктів соціально-культурної сфери на території 

Іларіонівської селищної ради до роботи в осінньо-зимовий період 2022-2023 

року. 
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